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•  Máme za sebou první měsíc nového roku, covid je stále 
s námi a stále nám komplikuje život osobní, pracovní i 
společenský. 
•  Plesy jsou zatím zrušeny a uvidíme, co bude možné 
organizovat v dalších měsících. Měli jsme na 26. února 
naplánovaný Masopustní průvod ale budeme muset 
opět upravit jeho konání podle situace.  Určitě vás 
budeme informovat přes rozhlas a webové stránky obce.
•  Chtěla bych znovu požádat všechny občany, kteří 
parkují svá auta na obecních komunikacích, aby při 
sněhové nadílce si svá vozidla umístily na svoje pozemky, 
aby se mohl bez problémů uklízet sníh z komunikací a 
nedocházelo ke zhoršení bezpečnosti dopravy.
•  Zimní měsíce jsou také vhodnou dobou ke kontrole 
vašich zahrad, zda vaše vegetace (keře, stromy) 
nepřerůstá přes ploty a nezasahuje na cizí pozemky. 
Stromy nebo keře, které takto přerůstají, mohou 
omezovat průjezdnost pro automobily (např. svozové 
firmy), omezovat pohyb chodců nebo komplikovat 
údržbu veřejné zeleně (sekání trávy). Udělejte si prosím 
revizi hranic svých pozemků, jestli není potřeba vegetaci 
ořezat.
•  A ještě znovu připomínám, aby jste nezapomínali dělat 

fotky obce pro kalendář na rok 2023.
•  V srpnu loňského roku obec distribuovala občanům 
nad 70 let IN.F.O. obálky, které realizoval MSK jako 
aktivitu zaměřenou na zvýšení kvality života seniorů a 
osob se zdravotním postižením a zvýšení jejich 
bezpečnosti. V plastové obálce jsou informace o 
zdravotním stavu, užívaných lécích, ale také kontakty na 
blízké. Použití IN.F.Obálky je velmi jednoduché. Vyplní 
se podle přiložených pokynů jednoduchý formulář, vloží 
se do speciální plastové obálky, která se umístí do 
ledničky. Pak se samolepkou označí dveře lednice nebo 
dveře z vnitřní strany bytu, tak budou záchranáři vědět, 
že je pro ně IN.F.Obálka v ledničce připravená. O 
IN.F.Obálkách jsou informovány všechny složky 
záchranného systému, jejich zástupci pomáhali určit 
jejich podobu a obsah.
 Protože obec obdržela další dodávku obálek od MSK, 
budou tyto rozneseny občanům obce z věkové 
kategorie 60 - 70 let.
 Mějte se hezky a opatrujte se.

Ing. Eva Tripská - starostka obce

Informace z obecního úřadu

ÚÚvvooddnnííkk  --  ÚÚnnoorr
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TTřřííkkrráálloovváá  ssbbíírrkkaa

Tříkrálová sbírka hlásí rekord 
– 1 029 732 Kč

V neděli 16. ledna skončil další z ročníků 
Tříkrálové sbírky. Po loňském „covidovém“ 
roku, jste se opět mohli setkat se 
skupinkami tří králů a ukázalo se, 
že osobní kontakt nic nenahradí. 
Ve Studénce a okolních obcích, 
které pro naši charitu koledují, 
vyšlo do ulic téměř 150 skupinek velkých i 
malých koledníků. Některé pokladničky byly 
také umístěny v obchodech, na úřadech nebo 
v kostelích, hlavní podíl na výsledku mají ale 
tříkrálové skupinky, které neúnavně 

koledovaly u vašich dveří. Za skvělým 
výsledkem se skrývá práce koordinátorů 
sbírky v jednotlivých obcích, kdy je potřeba 
nejprve pokladničky zapečetit, vypravit 
koledníky do ulic, pokladničky následně 

rozpečetit, spočítat a odevzdat. 
Vám i všem koledníkům patří 
velké poděkování. 
Poděkování náleží i vám všem, 
kdo jste koledníky přivítali u 

svých dveří a přispěli finančním darem.
Díky Vám můžeme pomáhat tam, kde je 
potřeba, protože každý člověk je pro nás 
důležitý.

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka
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Leden u "Žabek"
V oddělení Žabek jsme 
oslavili příchod nového 
roku 2022 prskavkami, 
papírovou fontánou, 
frkačkami a společným 
přípitkem. Slavili jsme také 

příchod tří králů do Betléma nejprve tím, že si 
děti vyrobily královské koruny. Poté jsme si 
vyrobili hru „cestu do Betléma za Ježíškem. 
Jedná se o velkou papírovou hru na principu 
člověče, nezlob se. Následně jsme se 
přestrojili za tři krále, vyzbrojili jsme se křídou 

a písničkou My tři králové a vyrazili jsme na 
procházku po celé vesnici.

Informace z obecního úřadu

1. Připomínáme občanům, že do konce dubna 
je splatný poplatek za psa. Poplatek se platí za 
psa staršího 3 měsíců.

2. Poplatek za nájem hrobového místa bude 
splatný od dubna do června. Jeho výše pro 
další roky se bude upravovat.

3. Poplatek za svoz a likvidaci směsného 
komunálního odpadu bude splatný od 1. 7. 
do 15. 7. (první část) a druhá část od 1. 1. do 
15. 1. 2023.

Všechny poplatky můžete platit 
bezhotovostně na účet obce 70121764/0600. 
Jako variabilní symbol použijte číslo popisné.

PPooppllaattkkyy

Obec Albrechtičky nabízí k odprodeji kulečník 
– karambol. Pořizovací cena byla v roce 2011 
36 900,- Kč. Kulečník je ve velmi dobrém 
stavu, minimální používání. Rozměry stolu 
jsou 135 * 240 cm.

Své nabídky doručte na obecní úřad do 28. 
února 2022 do 17:00 hod. v uzavřených 
obálkách, kde uvedete nabízenou cenu a své 
osobní a kontaktní údaje. Obálku označte 
„Cenová nabídka na kulečník – neotvírat“

PPrrooddeejj  kkuulleeččnnííkkuu

Občané mohou nově ve sběrném dvoře 
odevzdávat i pneumatiky, jejichž odvoz a 
likvidaci bude zajišťovat firma GREEN Logisti‐
k.cs

Termíny svozu (čtrnáctidenního a měsíčního) 
směsného komunálního odpadu jsou 
uvedeny na stránkách obce v sekci Služby-
Odpadové hospodářství.

SSbběěrr  ppnneeuummaattiikk

Informace z mateřské a základní školy

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa
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První zastávka byla na OÚ, další u obchodu, 
kde jsme doslali sladkou odměnu.  Každému, 
koho jsme cestou potkali, jsme zazpívali a 
popřáli hodně zdraví, štěstí v novém roce. 
Jsme rádi, že jsme udělali radost našim 
spoluobčanům. Na konec našeho putování 
jsme měli nachystanou královskou hostinu v  
naší třídě. 

Celý leden probíhala v naší třídě výstavka 
hraček, které děti dostaly od Ježíška doma 
(víly, panenky, knížky, auta, různí roboti na 

ovládání atd. Všem rodičům děkujeme, že se 
podělili s tím, jak slavili vánoce doma (zápis v 
portfoliu, fotky).
Vyráběli jsme loutkové divadlo z kartonu a 
loutky z vlny. Dále jsme dramatizovali různé 
pohádky – Rampouchová bába, Jak zvířátka 
přezimovala. 

Koncem měsíce nám přálo počasí. Byli jsme 
na vycházce u Petřvaldíku, prošli jsme se 
kolem rybníku, pozorovali jsme ptáky, srnky a 
zajíce. Jezdili jsme na lopatách, stavěli jsme 
sněhuláky, trénovali jsme chůzi v hlubokém 
sněhu, ale také na kluzkém povrchu.
Začali jsme navštěvovat plavecký výcvik v 
Brušperku. Děti jsou rozdělené do dvou 
družstev – hrušky a jablíčka. Paní trenérky se 
dětem intenzivně věnují. Děti zvesela plní 
všechny plavecké úkoly (plavání s žížalou, 
chytání zvířátek, míčků, vytvoření vláčku 
apod.). Všechny činnosti trenérky doprovázejí 
známými básničkami a písničkami. Už se 
těšíme na další návštěvu. 

Mgr. et Bc. Jana Onheiserová

Informace z mateřské a základní školy

Leden u "Soviček"
 V měsíci lednu jsme měli u "Soviček" plný stav 
dětí a hodně práce. Děti jsou již velmi 
sebeobslužně zdatné, zvládají převlékání i v 
době zimního oblečení a jsou rovněž velmi 
šikovní při stolování. Pan kuchař nám každý 
den přidává k jídlu zeleninu a děti ji skutečně 
sní. Nevídaná věc v minulých letech. Na 
počátku měsíce jsme se všichni těšili na sníh, 
ten přišel až koncem měsíce a tak plnými 
doušky využíváme kopeček u školky, přece 
jen máme trochu problém s pomočováním a 
tak to nemáme daleko do budovy v případě 
takové nesnáze a jsme hned v suchém. I toto 
je mateřská škola, převážně u malých dětí. V 

průběhu měsíce naši každodenní práci 
můžete vidět na internetu-v kolonce 
"Události". Děkujeme za sponzorské dary, díky 
nimž můžeme malovat na velké plochy 
papíru, zvládáme i jemnou motoriku při trhání 



Strana 5Únor 2022

Únor 2022

Končí nám leden a to 
znamená, že máme za 
sebou první půlku tohoto 
školního roku. Když se za ní 
ohlédneme, vidíme 
spoustu práce i zábavy. I 
když některé akce musely 

být zrušeny, mnoho se toho podařilo a 
rozhodně jsme se nenudili. 

Hned na začátku ledna jsme oslavili svátek Tří 
králů. Připomněli jsme si příběh, k němuž se 
váže, vyrobili jsme si tříkrálové koruny a také 
přáníčka. Ta jsme potom zanesli s tříkrálovou 
koledou na obecní úřad a do obchodu, další 
jsme poslali spřáteleným školám. 

Také v dalším roce budeme jezdit do 
knihovny v Bílovci. Děti si opět mohly 
prohlédnout a půjčit knížky, které je zaujaly. 
Některé se začetly už v knihovně a měly 
problém se od knížek odtrhnout. Velké 
poděkování patří paní Myškové za spolupráci 
a odvoz dětí z Bílovce, o ušetřený čas jsme 
mohli prodloužit dobu strávenou v knihovně. 
Před Vánoci jsme kreslili obrázky a psali krátké 
dopisy dětem z dětského domova.  Jejich 
odpovědi nám udělaly velikou radost. Některé 
z dětí rovněž kreslily obrázky, ty, které umí 
psát, napsaly i dopisy a těm nejmladším 
pomohla s odpovědí “teta”. Myslím si, že i pro 
naše děti byl velký zážitek držet v ruce dopis, 
adresovaný jim. 
V rámci projektu MAP II, do kterého jsme 
zapojeni a který podporuje spolupráci 
malotřídních škol v našem regionu, probíhá 
akce s názvem “Čteme společně”. Z projektu 
byly nakoupeny knížky, které jsou 
zapůjčovány do těchto škol a děti je v rámci 
výuky společně čtou. Knížky nyní doputovaly i 

ZZáákkllaaddnníí  šškkoollaa

Informace z mateřské a základní školy

papíru mezi ukazováčkem a palcem. 
Tato činnost je velmi důležitá z hlediska 
budoucího úchopu tužky v základní škole. 
Matematiku jsme procvičovali názorně 
"Hejného " metodou formou hry na autobus, 
kde děti sčítají a odečítají cestující a velkou 
pochvalu děti dostaly i za vlastní papírové 
puzzle.
Ke konci ledna jsme rovněž stihli i 
předplavecký výcvik v Brušperku, kde vždy 

udivujeme plavecké lektorky tím, že s námi 
klidně jezdí i tříleté děti. To se běžně nestává. 
Letošní první plavání bylo nadstandardní, 
žádný pláč, rodiče se o tom mohli přesvědčit v 
poslaném videu, který jsme jim poslali. Zatím 
jsou děti zdravé, jen sem tam se vyskytne 
"rýmečka" a kašel, děkujeme rodičům, že 
nemocné děti nechávají doma a nenakazí tak 
ostatní děti. 

Marcela Škarupová
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aneb co se dělo ve Spolku S.O.V.A. Albrechtičky v 
roce 2021.
Loňský rok se pro náš Spolek nesl v duchu 
naděje na lepší podmínky k realizaci akcí. Moc 
dobře si uvědomujeme v této oblasti 
pomyslný dluh z roku předešlého, který byl na 
kulturní akce v obci ještě daleko chudší. 
Naplánovali jsme si toho opravdu mnoho: 
masopust, ptačí den, letnice, lampioňák, ples 
a jiné, a proto nás velice mrzí, že se větší část 
akcí opět nemohla uskutečnit.
Může se Vám tedy zdát, že SOVA celý rok 
spala, ale není to pravda. 
V září se nominovaní členové SOVY odjeli „bít“ 
za naši obec do Jistebníku na Dny bez 
venkovských hranic, odkud si, díky velkému 
srdci a notné dávky soutěživosti, odvezli 
bronzovou medaili. Hned o týden později jste 
si mohli na Dnech obce v našem stánku 
zakoupit frgály a jiné zákusky.

V sobotu 13. listopadu těsně po setmění vyšel 
od základní školy lampionový průvod, který 
čítal téměř 50 “světlonošů“. Cestu nám 
lemovala výzdoba, o kterou jste se postarali 
vy tím, že jste vyslyšeli naši prosbu a každý z 
vás u svého domu rozsvítil lucerničku, dýni či 
jiné svítidlo a za to všem moc děkujeme. 
Průvod jsme zakončili v obecním altánu, kde 
byl přichystán na zahřátí svařák, čaj a všelijaké 
dobroty, které s láskou připravily členky 
spolku. Ne vždy je naše činnost „viditelná“. 
Snažíme se být nápomocni také při realizaci 
akcí pořádaných místní školou: spolupráce při 
organizaci sportovního dne, pečení perníčků 
pro děti na dílničky, adventní stezku aj.  
Vánoce a dobré skutky prostě k sobě patří a 
nejen proto se SOVA rozhodla, že udělá radost 
jednomu mladíkovi s nelehkým osudem. 
Protože jsme spolek relativně "mladý" a 
významnější finanční dar bychom těžko dávali 

RRookk  ssee  SSOOVVOOUU

Informace z mateřské a základní školy

Informace z obce

k nám. Jmenují se Strašidelná škola a my si při 
čtení užíváme spoustu legrace. 
Protože se nám blížilo pololetí, proběhly i 
třídní schůzky. Rodiče byli seznámeni se 
školními výsledky svých dětí, s plánovanými 
akcemi školy a dalšími informacemi k chodu 
školy. 
25.1. začal plavecký výcvik. Stejně jako 
předešlé ročníky se uskutečňuje v Brušperku 
pod vedením plavecké školy, jejichž 
instruktoři vedou výcvik dětí. Přestože v 
autobuse při zpáteční cestě všichni téměř 
usínají, není mezi dětmi nikdo, kdo by se na 
bazén netěšil. 
V posledním lednovém týdnu jsme už začali 
pomalu přivolávat jaro. Z keramiky jsme totiž 
vytvářeli žabky a kytičky, i když na ty živé si 
budeme muset ještě počkat. 

31. ledna děti ve většině škol dostávají 
vysvědčení. Tento okamžik je důležitý hlavně 
pro prvňáčky, pro které je to jejich úplně první 
vysvědčení. Nám bohužel situaci trošku 
zkomplikovala situace kolem onemocnění Co‐
vid-19.

A co plánujeme dál?
- Přespávání ve škole
- Zahájení projektu pro předškoláky “Klíček ke 
škole”.
- Masopust
- Knihovna Bílovec 

Uplynulý půlrok přinesl mnoho dobrého a my 
věříme, že ten druhý bude ještě lepší. 

Za všechny ze ZŠ Mgr. Jana Kranichová
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KKlluubb  sseenniioorrůů
Klub seniorů pokračuje i v letošním roce ve 
své činnosti. Sice opět s covidovým 
omezením, ale zároveň s vírou, že toto 
mimořádné období už brzy skončí. Nadále 
probíhají středeční procházky, i když jen po 
blízkém okolí. Jakmile se oslabí současná 
invaze omikronu, máme v plánu opět přidat 
občasnou návštěvu kina i výlety na zajímavá 
místa. Všechny naplánované akce budou ve 

vývěsce u bývalé pošty. Pokud se budete chtít 
podívat na další informace a fotografie z akcí, 
které proběhly, vše je na stránkách obce 
(albrechtičky.cz - volný čas – spolky a sdružení 
– klub seniorů)
Provoz klubovny v budově Kotvice č. 53 
probíhá 2x měsíčně ve čtvrtek od 16.00. 
V únoru máme v plánu se 10. 2. věnovat hrám, 
při kterých nejen potrápíme mozek, ale 

do kupy, napadlo nás jít cestou zážitku - 
osobnímu setkání a pozvání na naši adventní 
"slavnost". Bohužel, doba je jaká je a pozvání 
jsme museli odvolat. A tak jsme společnými 
silami vyrobili adventní věneček, který 
Honzíkovi osobně předala naše členka 
Maruška, která rodině Vavříkových pomáhá.  O 
celé akci jsme, velice amatérsky, natočili 
krátké video, nejen pro pobavení, ale také 
proto, abyste se dozvěděli více o osudu 

Honzíka a jeho Cestě domů. Video-přání a 
video vzkaz od Honzíka najdete na FB 
stránkách našeho Spolku.
Rok 2021 utekl jako voda a i když úplně nepřál 
společenským akcím, věříme, že rok 2022 nám 
přinese více možností, společně se sejít, 
popovídat si a zasmát se. Moc se na vás 
těšíme. 

Spolek S.O.V.A. Albrechtičky  
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navodíme i dobrou náladu. Máme nachystány 
různé zábavné i karetní hry (žolíky, Bobří 
bandu, Scrabble, Dobble, Qwirkle atd.) a taky 
si můžete přinést svou oblíbenou hru z domu. 
Spoluhráči se jistě najdou.
 24.2. pak proběhne tvořivé posezení ve 
spolupráci s paní Sklenákovou. Přijďte 
vyzkoušet nenáročnou činnost s hezkým 
výsledkem. Materiál bude připravený, stačí 
vzít s sebou trochu trpělivosti a hlavně chuti si 
něco vlastníma rukama vytvořit. Na tento den 
bude nachystáno malování na kamínky a další 
tvoření pak budeme společně plánovat. 
Máme ještě hodně plánů, například 
zprostředkovat Setkání našich pamětníků, aby 
se jejich vzpomínky na dřívější život v obci 
mohly předat dalším generacím. Také bychom 
chtěli iniciovat posezení s promítáním 
filmových záznamů a fotografií z minulosti a k 
tomu je potřeba spolupráce se složkami a 
občany. Jestli někoho tato myšlenka zaujala a 
má k dispozici něco, co by mohl zapůjčit, 

přijďte do klubovny v čase čtvrtečního 
posezení nebo nechte informaci na obecním 
úřadu. 

Loňský rok byl pro 
skauty, stejně jako i 
pro každého z nás, 
plný nových výzev. 
Začátkem roku jsme 
většinu činnosti 
přesunuli do online 
prostoru. Tam se 
všichni skauti i jejich 

rodiče mohli každý týden zapojit do 
Skautského souboje, ve kterém individuálně 
plnili fyzicky či psychicky náročné úkoly. 
Rovněž i schůzky pro starší děti probíhaly 
prostřednictvím internetu. Od února se ale 
dařilo postupně obnovovat klasickou činnost, 
během níž jsme vzhledem k vládním 
nařízením trávili opravdu hodně času v 
přírodě, a to nezávisle na počasí. Na léto i 

kamarády se evidentně všichni hodně těšili, 
protože na tábor nás jelo tolik, že jsme řešili 
velice pozitivní problém, kam se všichni 
ubytujeme? Nakonec si každý místo pro svou 
karimatku našel. Naši mladší a neuvěřitelně 
šikovní vedoucí ušili během 24 h obrovské 
indiánské týpí z vyřazených stanových 
plachet, které následně sloužilo celé léto 
všem táborníkům ze střediska. Stihli jsme i 
přespávat pod širákem, vařit na ohni, lézt po 
skalách, zahrát si fůru bojovek v lese a 
absolvovat vzdělávací akce různého druhu. 
Konec léta ohlásila Večerka hraná poslední 
den prázdnin po setmění na různé hudební 
nástroje ze všech koutů Albrechtiček. Podzim 
už se nesl v duchu tradičních akcí. Pravidelně 
se děti scházely ve čtvrtky a v pátky v 
klubovnách, proběhl Svatováclavský terénní 
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závod a vyrazili jsme na výpravy do Poodří, 
Štramberku nebo Rychlebských hor. Závěrem 
roku se skauti a skautky trochu vyfikli a vyrazili 
doprovodit sv. Mikuláše v průvodu po vesnici. 
O Štědrém dni jsme na vás nezapomněli s 
Betlémských světlem a rozdávali ho před 
Informačním centrem. Věříme, že i tento rok 
bude minimálně stejně zajímavý. Skautský 

oddíl v Albrechtičkách má letos přesně 58 
členů a díky podpoře obce se můžeme 
scházet v krásných nových klubovnách. Moc 
děkujeme! 
Veškeré informace pravidelně doplňujeme na 
naše webové stránky:
 skautalbrechticky.skauting.cz

Připravujeme území na stavbu obchvatu 
Mošnova
Blíží se přesně rok od zprovoznění obchvatu 
Skotnice, který spolu s navazujícím 
obchvatem Mošnova vytvoří odpovídající 
dostupnost průmyslové zóny Ostrava-Mošnov 
a letiště Leoše Janáčka. Kromě usnadnění 
průjezdnosti se zásadně zlepší kvalita života v 
příslušných obcích dříve dotčených hustým 
provozem osobní i kamionové dopravy.
Obchvat Skotnice oslaví první výročí a důvod 
k oslavám mají i občané sousedního 
Mošnova, protože pokročila příprava stavby „I/
58 Mošnov – obchvat“. Aktuálně probíhá 
výběr firmy na přípravu vytyčeného území 
před zahájením samotných stavebních prací. 
Po této zimní fázi kácení stromů, keřů a 
zpracování dřevní hmoty plánujeme zahájení 
dvouleté stavby za více než 400 milionů Kč 
bez DPH. 
Vizualizace obchvatu Mošnova: https://
youtu.be/yqgaj_5H7ko.
Infoleták obchvatu Mošnova: https://ma‐
papp.rsd.cz/Upload/Stavby/353/
infoletak_s58-mosnov-obchvat.pdf?t=2021-
12-02%2014:15:24.275. 
Více informací najdete v předstihu také na 

krajském Twitteru ŘSD ČR: https://twitter.com/
RSD_Olomoucky, https://twitter.com/
RSD_MSlezsky (kliknout nebo adresy 
zkopírovat do adresního řádku).

Správa Ostrava plánuje do roku 2022 
významné opravy za stamiliony korun
Před vypuknutím nové stavební sezóny se 
postupně formují plány investic v roce 2022. 
Ředitelství silnic a dálnic ČR v 
Moravskoslezském kraji předpokládá 
provedení oprav za stovky milionů českých 
korun, konkrétní lokace a časový horizont 
představuje přiložená mapa.

Barevné schéma zastupuje celý kraj, 
zamýšlené opravy silnic a mostů jsou 
rovnoměrně rozmístěny po celém území. Na 
severu stojí za zmínku například oprava 
povrchu silnice I/57 u Třemešné a hned dvě 
opravy za sebou čekají silnici I/45 z Krnova do 
Bruntálu, na jihu kraje připravujeme nová 
protihluková opatření silnice I/56 v 
Hodoňovicích a ve Frenštátu pod Radhoštěm 
opravíme most, zatímco západní sekci oprav 
mohou zastupovat práce na propustku v 
Odrách na silnici I/47 anebo rekonstrukce 
vozovky mezi Hladkými Životicemi a 
Šenovem. Ani východ Moravskoslezska 
nebude ušetřen vysokým investicím, protože 
se připravuje například oprava povrchu silnice 
I/67 trasy Karviná–Koukolná.

ppookkrraaččoovváánníí  nnaa  ssttrraanněě  1111
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Správa Ostrava plánuje do roku 2022 přes 20 
významných oprav, přičemž jedna z 
nejdůležitějších už byla zahájena (oprava 
vítkovických mostů v Ostravě). Grafický 
přehled plánovaných, prováděných i 
dokončených akcí nabízí oficiální web 
Ředitelství silnic a dálnic ČR (https://
www.rsd.cz/wps/portal/) v sekci „Mapová 
aplikace“. 

Nové sčítání dopravy na moravskoslezských 
silnicích
Po pětiletém cyklu se znovu konalo 
celostátního sčítání dopravy. Zveřejněné 
výsledky upřesňují hustoty provozu na všech 

typech dálnic a silnic Moravskoslezského 
kraje, přičemž procesy evidence dopravních 
prostředků a následné vyhodnocení dat 
odpovídají nelehké době pandemie 
koronaviru. Hodnověrně se ukázalo, že proti 
minulému monitorování provozu doprava 
narostla průměrně 
o 10 %.
Zajímavé informace najdete v předstihu také 
na našem krajském Twitteru: https://
twitter.com/RSD_MSlezsky (kliknout nebo 
adresy zkopírovat do adresního řádku).

Mgr. Miroslav Mazal, tým komunikace 
Ředitelství silnic a dálnic ČR

Konec zákonné lhůty pro podání přiznání k 
dani z příjmů fyzických osob za rok 2021 
připadá na 1.  dubna 2022. 
V případě, že bude přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob občanem podáno elektronicky, 
připadá konec lhůty na 2. května 2022.  
Občanům, kterým přiznání zpracuje a podá 
daňový poradce, končí lhůta pro podání 
tohoto přiznání až 1. července 2022. V těchto 
lhůtách je daň z příjmů fyzických osob také 
splatná. 
Všechny formuláře jsou k vytištění dostupné 
ve formátu PDF na www.financnisprava.cz  
zde, a v listinné podobě jsou k dispozici také 
na územních pracovištích, finanční úřad však 

osobní návštěvu územních pracovišť 
občanům z epidemiologických důvodů 
nedoporučuje.  Kompletní informace o tom, 
kdo je povinen přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob podat, i odpovědi na 
nejčastější dotazy naleznete zde (https://
www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-
z-prijmu/fyzicke-osoby).
Předpokládá se, že elektronicky pomocí 
portálu Moje daně (v aplikaci Online finanční 
úřad nebo pomocí aplikace Elektronická 
podání pro Finanční správu) bude možné 
přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 
2021 vyplnit i podat od konce února 2022. 
Aktuální informace k dostupnosti jednotlivých 
elektronických formulářů a možnosti jejich 
elektronického podání naleznete na 
www.financnisprava.cz  cestou Finanční 
správa - Novinky.  
 
Za elektronicky podané přiznání se považuje 
také přiznání podané občanem pomocí 
aplikace Elektronická podání pro Finanční 
správu bez elektronického podpisu nebo 
jiného ověření identity odesílatele, za 
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V měsíci "Leden 2022" jsme se rozloučili:

s paní Lieselotte Münsterovou
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podmínky, že bude finančnímu úřadu do 5 
dnů doručen vytištěný, řádně rukou 
podepsaný e-tiskopis, který se vytvoří 
automaticky po odeslání přiznání. E-tiskopis 
(a rovněž jakékoliv jiné listinné podání) lze 
finančnímu úřadu doručit poštovní přepravou 
nebo vhozením do sběrných boxů, 
umístěných na územních pracovištích 
finančního úřadu.

Vzhledem k epidemiologické situaci ani letos 
nebudou zaměstnanci územních pracovišť 
Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj v 
průběhu března vyjíždět za občany do obcí. 
Finanční úřad proto prosí občany, aby 
obdobně jako v roce 2021 k vyřízení svých 
dotazů použili zejména níže uvedená 
telefonní čísla a e-mailové adresy.

Územní pracoviště finančního úřadua E-
mailové adresy pro příjem dotazů veřejnosti 
+ Telefoní linky pro zodpovídání dotazů k
dani z příjmů fyzických osob (DPFO)
 
ÚP Ostrava I, - podatelna3201@fs.mfcr.cz
596 150 111

ÚP Ostrava II - podatelna3202@fs.mfcr.cz
596 705 111

ÚP Ostrava III - podatelna3203@fs.mfcr.cz
596 905 111

ÚP v Novém Jičíně - podatelna3215@fs.mfcr.cz
556 788 111

ÚP v Kopřivnici - podatelna3213@fs.mfcr.cz
556 882 111
ÚP Frýdek-Místek -podatelna3207@fs.mfcr.cz
558 605 111

Všechny aktuální informace a stanoviska 
včetně informací o aktuálních úředních 
hodinách podatelen jsou zveřejněny na 
www.financnisprava.cz.

V případě dotazů neváhejte využít výše 
uvedených kontaktů. Vaše dotazy budou 
vyřizovat specialisté finančního úřadu a jeho 
územních pracovišť, kteří odpoví na Vaše 
dotazy se znalostí regionálních souvislostí. 

Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí


